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До уваги ФОП! Спливає термін
сплати ЄСВ за ІІ квартал
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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

ГУ ДПС у Тернопільській області нагадує, що фізичні особи – підприємці  повинні сплатити єдиний
соціальний внесок (ЄСВ) за ІІ квартал 2024 року – до 19 липня 2024 року. Зазначена норма передбачена п.8
ст.9 Закону України від 08.07.2010р. №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове
державне соціальне страхування». 
Варто звернути увагу, що у 2024 році відбулося двоетапне підвищення рівня мінімальної зарплати: з 1 січня
– 7 100 грн та з 1 квітня 2024 року – 8 000 гривень. Відповідно мінімальний розмір ЄСВ у ІІ кварталі 2024
року складає 1760 грн, тобто квартальний платіж має бути не менше 5 280 гривень.
Реквізити рахунків для зарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування (ЄСВ), які відкриті на ім'я територіальних органів ДПС у Тернопільській області на субсайті ГУ
ДПС в області.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
липень – 2024, наклад 50 прим.
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